



**Sitzungsprotokoll vom 06.01.2016**

**StuRa-Mitglieder:** Joel Böversen, Jennifer Felser, Lars Friedrich, Imke-Charlotte Fröhlich, Joscha Kastenhuber, Miriam Keller (bis 14.02 Uhr), Deborah Meinig, Anne Meng (bis 13.58 Uhr), Friedrich Meyer (ab 12.25 Uhr), Olumide Ogunye, Pia Stehmeier, Dominik Stöckli, Mirjam Westermann, Boris Witt

**Entschuldigt:** Konrad Hofmann, Alexa Grünberger

**Gäste:** Moritz Wiederaenders, Heye Jensen

**Sitzungsleitung:** Mirjam Westermann

**Protokollant:** Boris Witt

**Tagesordnung:**

TOP 0: Andacht

TOP 1: Begrüßung

TOP 2: Formalia

TOP 3: Berichte

TOP 4: Finanzen

TOP 5: Technik

TOP 6: Sonstiges

**TOP 0: Andacht:**

Joel Böversen hält die Andacht.

**TOP 1: Begrüßung:**

Mirjam Westermann begrüßt die Mitglieder des Studierendenrates.

**TOP 2: Formalia:**

Der StuRa ist beschlussfähig. Mirjam Westermann übernimmt die Sitzungsleitung, Boris Witt protokolliert die Sitzung, Miriam Keller dokumentiert die Arbeitsaufträge. Die Tagesordnung wird von Mirjam Westermann verlesen und von den StuRa-Mitgliedern angenommen.

## **Studierendenrat der Theologischen Fakultät**

### **TOP 3: Berichte**

Boris Witt berichtet aus der Sitzung des Fakultätsrats vom 16. Dezember 2015. Torsten Meireis wird die Ethik-Professur zum 1. April 2016 antreten und den Semestereröffnungsgottesdienst halten. Der Bischof von Berlin hat Notger Slenczka zum neuen Universitätsprediger ernannt. In der Lehrveranstaltung von Frau Zeb gab es Konflikte mit einer Seminarteilnehmerin. Nach der neuen Prüfungsordnung ist eine Nach-Diplomierung unbefristet möglich.

Die Adventsfeier war gut frequentiert.

Am Donnerstag, den 13. Januar 2016, findet der Minimarkt der Möglichkeiten statt.

Die Arbeits-Aufträge der letzten Sitzung werden durchgegangen.

### **TOP 4: Finanzen:**

Die Publikation einer Tagungsmappe der studentischen Initiative „Jahr Eins nach Snowden“ und deren Versand war teurer als erwartet. Es wird einstimmig der Betrag von 12,90 Euro nachbeschlossen.

### **TOP 5: Technik:**

Die studentische Hilfskraft für Netzadministration Moritz Wiederaenders und Heye Jensen sprechen als Gäste verschiedene Themen zum Thema Technik an der Fakultät an. Ergebnisse sind: Es wird einen StuRa-Technikbeauftragten geben. Das neue Ressort übernimmt Friedrich Meyer. Im Bereich E-Mail-Verteiler sollen vorhandene Potentiale stärker ausgeschöpft werden. Es soll nachgeforscht werden, ob es eine verbindliche Regelung für Fundsachen an der Fakultät gibt. Es wird überlegt, ob ungenutzte Seminar-Räume von Studierenden genutzt werden können. Die Fakultät benötigt eine aktuelle DV-Konzeption.

### **TOP 6: Sonstiges:**

In der nächsten StuRa-Sitzung finden Informationsveranstaltungen für die anstehenden Wahlen des Fakultätsrats und des Studieredenparlaments statt.

**Sitzungsleitung**

**Protokollant\_in**

**Die Sitzung wird um 14:07 Uhr geschlossen.**